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ZN,3TEXT,C,40 ABKONT BISKON1P,(S,C,1

1 BWA Kostenstatistik

2

3 Umsatzerloese S80000 S81890 L

4 S82000 S84990 L

5 S87000 S87990 L

6 S89500 S89590 L

7

8 Bestandsveranderung fert./unfert. Erz. S89600 S89890 L
9

10 Gesamtleistung Z1 Z8 R
11

13 Mat./Wareneinkauf S30000 S39690 L
14 S85910 S85990 L
15 S89000 S89190 L
16 Z13 Z15 R
17 Rohertrag Z1 Z15 R
18

19 Sonstige betriebl. Erlose S81900 S81990 L
20 S85000 S85190 L
21 S85200 S85890 L
22 S85900 S85900 L
23 S86000 S86490 L
24 S88400 S88990 L
25 S89200 S89490 L
26 S89900 S89990 L
27 S26600 S26699 L
28

29

30 Betriebl. Rohertrag=Rohertrag+betr. Erl. Z1 Z30 R
31

32

33

34 Kostenarten:

35

36 Personalkosten S41000 S41380 L
37 S41400 S41990 L
38 S49900 S49900 L
39 736 738 R
40 Raumkosten S42000 S42990 L
41 S49910 S49910 L
42 Z40 Z41 R
43

44 Betriebl. Steuern S43200 S43590 L
45 S45100 S45190 L
46 Z44 Z45 R
47

48 Versich./Beitrage S43600 S43990 R
49
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50

51 Besondere Kosten
52

53

54 Kfz-Kosten ohne Steuern
55

56

57

58 Werbe-/Reisekosten
59

60

61 Kosten Warenabgabe
62

63

64 Abschreibungen

65

66

67

68

69 Reparatur/Instandh.
70

71

72 Sonstige Kosten

73

74

75

76

7

78

79

80 Gesamtkosten

81

82

83 Betriebsergdebnis=Dbetriebl. Rohertrag

84 - Gesamtkosten
85

86 Zinsaufwand

87

88

89 Ubrige Steuern
90

91

92

93 So. neutraler Aufwand
94

95

96

97

98

Sheetl

S44000

S45000
S45200
Z54

S46000

S47000

S24000
S48150
S49930
Z64

S48000

S41390
S43000
S48100
S49000
S49920
549940
Z72

736

Z1

S21000

$22000
S23750
Z89

$20000
$21500
S23000
$23200
S$23800
S24500

S44990

S45090
S45990
Z55

S46990

S47990

S24490
S48990
S49930
Z66

S48090

S41390
S43190
S48140
S49890
S49920
S49990
77

277

784

S21490

$22990
S23790
Z90

S20990
S21990
S$23140
S23740
S23990
S24940
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99
100
101
102 Summe neutraler Aufwand
103
104
105 Zinsertrage
106
107
108
109
110 So. neutrale Ertrage
111
112
113
114
115
116
117
118 Verr. kalk. Kosten
119
120
121
122 Summe neutraler Ertrag
123
124
125

Sheetl

S88000
Z93

786

S26000
S26700
$86500
Z105

S$23150
S$25000
S27000
S27500
$29000
$88200
Z110

$28900

Z105

126 Vorl. Ergebnis=Betriebsergebnis-Summe Z1

127 neutraler Aufwand+Summe neutr. Ertrag

128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147

S88190
Z99

Z99

$26590
S$26990
S86990
2107

S$23190
$25990
S27440
S27940
$29990
S88390
Z115

$28990

7118

7126
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148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
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